



PROCESSO SELETIVO Nº. 01/2018

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL COMPLETO

O Prefeito Municipal de Sebastianópolis do Sul, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais torna pública a RETIFICAÇÃO nº 02 do Edital Completo do Processo Seletivo nº 01/2018 conforme segue:

Onde se lê:

QUADRO DEMONSTRATIVO

Cargos	Vagas	C/H Semanal	Vencimentos (R\$)	Requisitos para Preenchimento	Taxa de Inscrição (R\$)
Agente Comunitário de Saúde	CR	40	R\$ 1.068,24	Ensino Médio, Residir em Sebastianópolis do Sul, nos termos da Lei Federal nº 11.350 / 2016; cumprir item 12.12. (curso de formação inicial de 40 horas no ato da Convocação.	50,00
Professor de Ed. Básica I (Fundamental e Infantil)	CR	30	R\$ 2.179,81	Licenciatura plena em Pedagogia ou Curso Normal Superior, com habilitação para a docência dos anos iniciais do Ensino Fundamental ou com habilitação para a docência na Educação Infantil. Pedagogia, Licenciatura de acordo com as diretrizes Curriculares Nacionais	60,00
Professor de Ed. Básica II (Arte)	CR	30	R\$ 2.179,81	Licenciatura plena com habilitação específica na área de atuação.	60,00
Professor de Ed. Básica II (Educação Física)	CR	30	R\$ 2.179,81	Licenciatura plena com habilitação específica na área de atuação.	60,00
Professor de Ed. Básica II (Inglês)	CR	30	R\$ 2.179,81	Licenciatura plena com habilitação específica na área de atuação.	60,00
Monitor de Informática	CR	30	R\$ 2.179,81	Ensino Médio e Comprovação de Cursos Profissionalizantes na Área de Informática com no Mínimo 12 meses ou Técnico em Informática, oferecidos por instituições ou empresa habilitada aos devidos fins.	60,00



Leia-se

QUADRO DEMONSTRATIVO

Cargos	Vagas	C/H Semanal	Vencimentos (R\$)	Requisitos para Preenchimento	Taxa de Inscrição (R\$)
Agente Comunitário de Saúde	CR	40	R\$ 1.068,24	Ensino Médio, Residir em Sebastianópolis do Sul, nos termos da Lei Federal nº 11.350 / 2016; cumprir item 12.12. (curso de formação inicial de 40 horas no ato da Convocação.	50,00
Professor de Ed. Básica I (Fundamental e Infantil)	CR	30	R\$ 2.179,81	Licenciatura plena em Pedagogia ou Curso Normal Superior, com habilitação para a docência dos anos iniciais do Ensino Fundamental ou com habilitação para a docência na Educação Infantil. Pedagogia, Licenciatura de acordo com as diretrizes Curriculares Nacionais	60,00
Professor de Ed. Básica II (Arte)	CR	36	R\$ 2.179,81	Licenciatura plena com habilitação específica na área de atuação.	60,00
Professor de Ed. Básica II (Educação Física)	CR	36	R\$ 2.179,81	Licenciatura plena com habilitação específica na área de atuação.	60,00
Professor de Ed. Básica II (Inglês)	CR	30	R\$ 2.179,81	Licenciatura plena com habilitação específica na área de atuação.	60,00
Monitor de Informática	CR	30	R\$ 2.179,81	Ensino Médio e Comprovação de Cursos Profissionalizantes na Área de Informática com no Mínimo 12 meses ou Técnico em Informática, oferecidos por instituições ou empresa habilitada aos devidos fins.	60,00

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SEBASTIANÓPOLIS DO SUL-SP, 31 DE JULHO DE 2018.

Manoel Erani Leite Magalhães
Prefeito do Município